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Инструкция

«О применении информированного добровольного согласия пациента 

на медицинское вмешательство»
Любое медицинское вмешательство, имеющее профилактическую, диагностическую или лечебную цель, допустимо только после получения медицинскими работниками осознанного, добровольного согласия пациента.

Концепция информированного добровольного согласия предполагает:

· уважение человеческого достоинства, духовных ценностей личности;

·  обеспечение для пациента свободы осознанного выбора врача и альтернативных методов оказания медицинских услуг, включая альтернативу нелечения (отказа от лечения);

· сообщение пациенту всей информации, касающейся его здоровья и предстоящего лечения, включая возможные неблагоприятные последствия и риски;

· вовлечение пациента в лечебное сотрудничество с медицинскими работниками.

Правовые основы введения информированного добровольного согласия

· В соответствии со ст.10 закона «О защите прав потребителей» (ред. 30.12.2001г), Изготовитель (исполнитель, продавец) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достаточную информацию о товарах (работах, услугах), обеспечивающую возможность их правильного выбора. 

· В статье 32 Основ законодательства «Об охране здоровья граждан РФ» (далее Основы законодательства) сказано: «Необходимым предварительным условием медицинского вмешательства является информированное добровольное согласие» (от 22.07.1993 г., ред. 29.06.2004 г). Следовательно, стоматолог, как и любой другой врач, должен предоставить пациенту информацию, касающуюся медицинского вмешательства: о выявленной патологии, диагнозе, сути предстоящего вмешательства, рисках, прогнозе.

· Согласно ст.31 Основ законодательства, право получить информацию о состоянии своего здоровья гражданин приобретает с 15 лет. До этого срока (ст.32) право согласия и подписи за несовершеннолетних или признанных в установленном законом порядке недееспособных имеют их законные представители – родители, усыновители или попечители (а не просто сопровождающие лица – бабушка, дядя, брат, знакомый). При отсутствии законных представителей решение о медицинском вмешательстве принимает консилиум, а при невозможности собрать консилиум – непосредственно лечащий (дежурный) врач с последующим уведомлением должностных лиц лечебно-профилактического учреждения и законных представителей.
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